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PREGÃO ELETRÔNICO

 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Fundação Universidade Federal do Acre

  
Pregão Eletrônico   Nº 00012/2018(SRP) 

 
RESULTADO POR FORNECEDOR

 
 

05.511.061/0001-37 - AUGUSTO S DE ARAUJO
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

7 AMIDO UNIDADE 22 R$ 79,9800 R$ 1.759,5600
Marca: ZAELI

 Fabricante: ZAELI
 Modelo / Versão: CAIXA COM 12 UNIDADES

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Amido de milho, em caixa disposta em 12 unidades com peso líquido de 01 kg, em
embalagem primária de papel e secundária de papelão fino devidamente lacrada e rotulada, com data de fabricação e número do
lote, com validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

10 AVEIA CAIXA 24,00 UN 30 R$ 64,5000 R$ 1.935,0000
Marca: APTI

 Fabricante: APTI
 Modelo / Versão: CAIXA COM 24 UNIDADES

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em flocos, em caixa disposta em 24 unidades com peso líquido de 200 g, com
embalagem primária de papel e secundária de papelão fino devidamente lacrada e rotulada, com data de fabricação e número do
lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

12 TEMPERO Caixa c/ 12 und 10 R$ 234,9900 R$ 2.349,9000
Marca: CEPERA

 Fabricante: CEPERA
 Modelo / Versão: CAIXA COM 12 UNIDADES

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeite de dendê, em caixa disposta em 12 unidades de vidro com peso líquido de 900
ml devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

14 BISCOITO UNIDADE 2200 R$ 3,9900 R$ 8.778,0000
Marca: MABEL

 Fabricante: MABEL
 Modelo / Versão: PACOTE DE 200G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito doce de maisena, não contém gorduras Trans, em pacote plástico laminado,
lacrado e rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 200g, com validade mínima de 06 meses a contar da
data de recebimento.

17 BOMBOM PACOTE 900,00 G 280 R$ 36,4400 R$ 10.203,2000
Marca: LACTA

 Fabricante: LACTA
 Modelo / Versão: PACOTE DE 900G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bombom, com wafer e recheio cremoso envolvido por uma camada de chocolate ao
leite, em pacote de 950 g devidamente lacrado e rotulado, disposto em 50 unidades com peso líquido de 19 gramas cada, com a
primeira embalagem laminada e a segunda de plástico resistente, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebimento.

19 TEMPERO Pote 200 R$ 2,8900 R$ 578,0000
Marca: KODILAR

 Fabricante: KODILAR
 Modelo / Versão: POTE

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Canela em pó fino, homogêneo, obtido da casca de espécimes vegetais genuínas,
devendo ser pardo amarelado ou marrom claro com aspectos e cheiro aromático de sabor próprio. Em pote plástico com tampa, com
peso líquido de 30 a 35 g, devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação, número do lote e validade mínima de 06 meses a
contar do recebimento.

21 CASTANHA PARA ALIMENTACAO Pacote 500g 200 R$ 47,5000 R$ 9.500,0000
Marca: COOPERACRE

 Fabricante: COOPERACRCE
 Modelo / Versão: PACOTE DE 500G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Castanha do Brasil (castanha do Pará), descascada, embalada a vácuo, em pacote
aluminizado devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 500g, com validade mínima
de 06 meses a contar da data de recebimento.

23 TEMPERO Pacote 1000 R$ 1,2500 R$ 1.250,0000
Marca: ZAELI

 Fabricante: ZAELI
 Modelo / Versão: PACOTE DE 10G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coentro em pó, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 10 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

25 TEMPERO Fardo 132 R$ 27,0000 R$ 3.564,0000
Marca: SINHÁ

 Fabricante: SINHÁ
 Modelo / Versão: PACOTE DE 500G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Colorau, em fardo disposto em 10 pacotes plásticos com peso líquido de 500 g,
lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.
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26 TEMPERO Pacote 1000 R$ 0,9800 R$ 980,0000
Marca: ZAELI

 Fabricante: ZAELI
 Modelo / Versão: PACOTE DE 10G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cominho em pó, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 10 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

27 TEMPERO Pacote 200 R$ 1,9900 R$ 398,0000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: PACOTE DE 10G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cravo da Índia, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 10 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

30 TEMPERO Pacote 300 R$ 3,5000 R$ 1.050,0000
Marca: ZAELI

 Fabricante: ZAELI
 Modelo / Versão: PACOTE DE 10G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Curry em pó, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 10 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

32 TEMPERO Pacote 2000 R$ 2,2500 R$ 4.500,0000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: PACOTE DE 10 G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ervas finas, desidratadas, em pó, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data
de fabricação e número do lote, peso líquido de 10 a 12 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

38 FARINHA ALIMENTÍCIA Pacote 500g 150 R$ 6,2400 R$ 936,0000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: PACOTE DE 500G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de tapioca, sem impurezas, livre de outra coloração se não a branca
característica, em pacote plástico lacrado, devidamente rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 500g,
com validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

43 FERMENTO Caixa c/ 12 potes 40 R$ 30,0000 R$ 1.200,0000
Marca: DR. OETKER

 Fabricante: DR. OETKER
 Modelo / Versão: CAIXA COM 12 UNIDADES

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento químico em pó, em caixa disposta em 12 potes plásticos com peso líquido de
100 g, lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

44 TEMPERO Pacote 308 R$ 1,3500 R$ 415,8000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: PACOTE DE 06G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Folha de louro desidratada, em envelope plástico devidamente lacrado e rotulado, com
data de fabricação e número do lote, peso líquido de 06 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

45 TEMPERO Pacote 400 R$ 4,3000 R$ 1.720,0000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: PACOTE DE 10 G

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gengibre em pó, puro, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de
fabricação e número do lote, peso líquido de 10 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

48 LEITE CÔCO Caixa 12 und 39 R$ 95,0000 R$ 3.705,0000
Marca: CAMPILAR

 Fabricante: CAMPILAR
 Modelo / Versão: CAIXA COM 12 UNIDADES

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco, em caixa disposta em 12 frascos de vidro com peso líquido de 500 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

49 LEITE CONDENSADO Caixa c/ 27 und 202 R$ 97,0000 R$ 19.594,0000
Marca: MOCOCA

 Fabricante: MOCOCA
 Modelo / Versão: CAIXA COM 27 UNIDADES

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite condensado, em caixa disposta em 27 unidades com peso líquido de 395 ml,
devidamente lacrada e rotulada, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

Total do Fornecedor: R$ 74.416,4600
09.158.824/0001-69 - LEONDENIS DE OLIVEIRA ALHOS
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

3 TEMPERO Pote 1500 R$ 13,0300 R$ 19.545,0000
Marca: Deleon

 Fabricante: LEONDENIS DE OLIVEIRA ALHOS
 Modelo / Versão: Alho triturado industrializado

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho triturado industrializado, sem sal, em pote plástico com peso líquido de 1 kg,
lacrado, devidamente rotulado, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebimento.

Total do Fornecedor: R$ 19.545,0000
10.569.175/0001-78 - M J SILVA FERNANDES
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 TEMPERO Pacote 720 R$ 5,0000 R$ 3.600,0000
Marca: DUDI

 Fabricante: DUDI
 Modelo / Versão: DUDI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Açafrão da Terra (cúrcuma) em pó, puro, em pacote plástico de 50 g, lacrado,
devidamente rotulado, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

6 AMENDOIM INDUSTRIAL UNIDADE 40 R$ 199,9900 R$ 7.999,6000
Marca: YOKE
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Fabricante: YOKE
 Modelo / Versão: YOKE

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  AMENDOIM INDUSTRIAL, ASPECTO FÍSICO PASTOSO, INGREDIENTES AMENDOIM
TORRADO SEMESTABILIZANTES/CONSERVANTES E, PRAZO VALIDADE 180 DIAS, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO HUMANA

8 ARROZ Fardo c/ 30 kg 2204 R$ 58,9900 R$ 130.013,9600
Marca: FACCIO 

 Fabricante: FACCIO
 Modelo / Versão: FACCIO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz branco agulhinha, Tipo 1, Grupo beneficiado, Subgrupo polido, Classe longo fino,
em fardo de 30 kg em pacotes plásticos contendo 5 Kg devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote,
com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

13 AZEITONA BALDE 2,00 KG 200 R$ 30,9900 R$ 6.198,0000
Marca: CAMPO BELO

 Fabricante: CAMPO BELO
 Modelo / Versão: CAMPO BELO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AZEITONA, TIPO VERDE, TAMANHO GRANDE, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM
CAROÇO E COM TEMPERO

16 BISCOITO UNIDADE 3600 R$ 3,9900 R$ 14.364,0000
Marca: ELVIS

 Fabricante: ELVIS
 Modelo / Versão: ELVIS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, SABOR ÁGUA E SAL, CLASSIFICAÇÃO
SALGADO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS INTEGRAL E SEM RECHEIO

35 FARINHA MILHO Fardo 30pct de 500g 45 R$ 39,9900 R$ 1.799,5500
Marca: MILHARINA

 Fabricante: MILHARINA
 Modelo / Versão: MILHARINA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de milho flocada, enriquecida com ácido fólico, sem sal, em fardo disposto em
30 pacotes com peso líquido de 500g, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, com validade
mínima de 06 meses a contar do recebimento.

47 POTE DE CONDIMENTO Caixa c/ 16 frascos 67 R$ 96,9900 R$ 6.498,3300
Marca: OLEO

 Fabricante: OLEO
 Modelo / Versão: OLEO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ketchup tradicional, em caixa disposta em 16 frascos com peso líquido de 380 - 400 g,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

55 MASSA LASANHA UNIDADE 8 R$ 160,3300 R$ 1.282,6400
Marca: RENATA

 Fabricante: RENATA
 Modelo / Versão: RENATA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MASSA LASANHA, TIPO FRESCA, USO CONVENCIONAL
57 MINGAU Caixa c/ 24 und 16 R$ 215,8900 R$ 3.454,2400

Marca: NUTRIBOM
 Fabricante: NUTRIBOM

 Modelo / Versão: NUTRIBOM
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Mistura para mingau sabor tradicional, em caixa disposta em 24 pacotes com peso

líquido de 400g, lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

62 POTE DE CONDIMENTO Frasco 200g 300 R$ 6,7200 R$ 2.016,0000
Marca: DUSUL

 Fabricante: DUSUL
 Modelo / Versão: DUSUL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mostarda tradicional, frasco devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 200 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

66 TEMPERO Pacote 50g 330 R$ 4,5000 R$ 1.485,0000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: DUDY

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Orégano desidratado, em pacote plástico lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 50 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento

70 TEMPERO Pacote 300g 100 R$ 25,5000 R$ 2.550,0000
Marca: DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: DUDY

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pimenta do reino branca, inteira, desidratada, em pacote plástico devidamente lacrado
e rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 300 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

71 TEMPERO Pacote 18g 300 R$ 3,9800 R$ 1.194,0000
Marca: 3DUDY

 Fabricante: DUDY
 Modelo / Versão: DUDY

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pimenta síria, em pó, em pacote plástico devidamente lacrado e rotulado, com data de
fabricação e número do lote, peso líquido de 18 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

75 GELATINA ALIMENTÍCIA QUILOGRAMA 100 R$ 22,0000 R$ 2.200,0000
Marca: APTI

 Fabricante: APTI
 Modelo / Versão: APTI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GELATINA ALIMENTÍCIA, TIPO COMUM, SABOR FRAMBOESA
76 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 220 R$ 8,9700 R$ 1.973,4000

Marca: VIGOR
 Fabricante: VIGOR

 Modelo / Versão: VIGOR
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: QUEIJO RALADO, INGREDIENTES QUEIJO PARMEZON, MATERIAL EMBALAGEM PAPEL
METÁLICO, TIPO CONSERVANTE ÁCIDO SÓRBICO, APLICAÇÃO CULINÁRIA DOMÉSTICA

77 TEMPERO Fardo c/ 10kg 181 R$ 34,3300 R$ 6.213,7300
Marca: LEBRE

 Fabricante: LEBRE
 Modelo / Versão: LEBRE

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Sal refinado iodado, em fardo de 10 kg disposto em pacotes com peso líquido de 01
kg, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

85 VINAGRE Cx 12 frascos 750ml 27 R$ 350,0000 R$ 9.450,0000
Marca: CASTELO

 Fabricante: CASTELO
 Modelo / Versão: CASTELO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Vinagre balsâmico, em caixa disposta em 12 frascos com peso líquido de 750 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

86 UVA PASSA Pacote 200g 480 R$ 15,0000 R$ 7.200,0000
Marca: LA VIOLETEIRA

 Fabricante: LA VIOLETEIRA
 Modelo / Versão: LA VIOLETEIRA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Uvas passas escuras, em pacote plástico lacrado devidamente rotulado, com data de
fabricação e número do lote, peso líquido de 200 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

88 TEMPERO Cx 12 tabletes 57g 20 R$ 24,9900 R$ 499,8000
Marca: MAGGI

 Fabricante: MAGGI
 Modelo / Versão: MAGGI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Caldo de carne em tabletes de 57 g, caixa com 12 tabletes, devidamente lacrado e
rotulado, com data de fabricação e número de lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

89 TEMPERO Cx 12 tabletes 57g 20 R$ 24,9900 R$ 499,8000
Marca: MAGGI

 Fabricante: MAGGI
 Modelo / Versão: MAGGI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Caldo de frango em tabletes de 57 g, caixa com 12 tabletes, devidamente lacrado e
rotulado, com data de fabricação e número de lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

90 POTE DE CONDIMENTO Sachê 1kg 10 R$ 15,0000 R$ 150,0000
Marca: OLEO

 Fabricante: OLEO
 Modelo / Versão: OLEO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Extrato de tomate tradicional, em sachê devidamente lacrado e rotulado, com peso
líquido de 1 kg, com data de fabricação e número de lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

92 MARGARINA Pote 500g 20 R$ 8,3200 R$ 166,4000
Marca: SOYA

 Fabricante: SOYA
 Modelo / Versão: SOYA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina, livre de gordura trans., refrigerada, em pote plástico com lacre,
aluminizado, devidamente rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 500 g, com validade mínima de 06
meses a contar da data de recebimento.

93 TEMPERO Pote 01 kg 10 R$ 9,7900 R$ 97,9000
Marca: CUMADY

 Fabricante: CUMADY
 Modelo / Versão: CUMADY

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Tempero completo sem pimenta, em pote plástico, com lacre laminado e tampa,
rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 01 kg, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebimento.

Total do Fornecedor: R$ 210.906,3500
11.338.721/0001-22 - J. S. COMERCIO IMP. E EXP. LTDA
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

2 AÇÚCAR FARDO 30,00 KG 405 R$ 50,0000 R$ 20.250,0000
Marca: bela vista 

 Fabricante: bela vista
 Modelo / Versão: bela vista

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar, tipo cristal, composição de origem vegetal, de sacarose de cana de açúcar, em
fardo de 30 kg disposto em pacotes de 1 kg devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, com
validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

9 PEIXE CONSERVA Lata 600 R$ 6,4000 R$ 3.840,0000
Marca: 88

 Fabricante: 88
 Modelo / Versão: 88

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Atum sólido (não ralado) em óleo comestível, sem adição de sódio, enlatado, com peso
drenado de 120 g, com validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

15 BISCOITO UNIDADE 1400 R$ 4,8000 R$ 6.720,0000
Marca: miragina

 Fabricante: miragina
 Modelo / Versão: miragina

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito doce tipo rosquinha de coco, em pacote plástico laminado devidamente lacrado
e rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 400 g, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebimento.

36 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 112 R$ 100,0000 R$ 11.200,0000
Marca: nutribon

 Fabricante: nutribon
 Modelo / Versão: nutribon

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha láctea original, em fardo disposto em 24 pacotes laminados, com peso líquido
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de 210 g - 230 g, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a
contar do recebimento.

37 FARINHA DE ROSCA UNIDADE 140 R$ 44,0000 R$ 6.160,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: dudy

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de rosca, em fardo disposto em 12 pacotes com peso líquido de 500 g,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

40 FEIJÃO UNIDADE 3077 R$ 35,0000 R$ 107.695,0000
Marca: kumbuca

 Fabricante: kumbuca
 Modelo / Versão: kumbuca

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão carioca do tipo 1, de primeira qualidade, grãos íntegros, sem manchas ou
injúrias, livre de pragas e impurezas, em fardo de 10 kg disposto em pacotes plásticos de 01 kg, devidamente lacrados e rotulados,
com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

41 FEIJÃO FARDO 30,00 KG 167 R$ 159,0000 R$ 26.553,0000
Marca: tia eliza

 Fabricante: tia eliza
 Modelo / Versão: tia eliza

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão preto do tipo 1, de primeira qualidade, grãos íntegros, sem manchas ou injúrias,
livre de pragas e impurezas, em fardo de 30 kg disposto em pacotes plásticos de 01 kg, devidamente lacrados e rotulados, com data
de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

42 FEIJÃO UNIDADE 500 R$ 54,0000 R$ 27.000,0000
Marca: tia eliza

 Fabricante: tia eliza
 Modelo / Versão: tia eliza

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão branco do tipo 1, de primeira qualidade, grãos íntegros, sem manchas ou
injúrias, livre de pragas e impurezas, em fardo de 10 kg disposto em pacotes plásticos de 500 g, devidamente lacrados e rotulados,
com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

46 DOCE FRUTA UNIDADE 297 R$ 38,0000 R$ 11.286,0000
Marca: olé

 Fabricante: olé
 Modelo / Versão: olé

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Goiabada, enlatada, em caixa disposta em 06 latas com peso líquido de 600 g,
devidamente lacrada e rotulada, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

51 MACARRÃO Fardo c/ 20 pacotes 82 R$ 60,0000 R$ 4.920,0000
Marca: liane

 Fabricante: liane
 Modelo / Versão: liane

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão parafuso, de sêmola, em fardo disposto em 20 pacotes plásticos com peso
líquido de 500 g, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a
contar do recebimento.

53 POTE DE CONDIMENTO Caixa c/ 24 pacotes 24 R$ 80,0000 R$ 1.920,0000
Marca: arisco

 Fabricante: arisco
 Modelo / Versão: arisco

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maionese embalada a vácuo, em caixa disposta em 24 pacotes plásticos com peso
líquido de 200 g, lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

58 POTE DE CONDIMENTO Caixa c/ 6 frascos 134 R$ 81,0000 R$ 10.854,0000
Marca: cepera

 Fabricante: cepera
 Modelo / Versão: cepera

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Molho Inglês, em caixa disposta em 06 frascos com peso líquido de 900ml – 01 l,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebimento.

64 OLEO COMESTIVEL Caixa c/ 20 de 900ml 260 R$ 78,0000 R$ 20.280,0000
Marca: soya

 Fabricante: soya
 Modelo / Versão: soya

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja, em caixa disposta em 20 frascos plásticos com peso líquido de 900 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

65 OLEO COMESTIVEL Caixa c/ 20 de 900ml 100 R$ 101,0000 R$ 10.100,0000
Marca: liza

 Fabricante: liza
 Modelo / Versão: liza

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de milho, em caixa disposta em 20 frascos plásticos com peso líquido de 900 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

67 POTE DE CONDIMENTO Pote 300g 1288 R$ 12,0000 R$ 15.456,0000
Marca: reca

 Fabricante: reca
 Modelo / Versão: reca

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Palmito de pupunha, fatiado em rodelas, embalagem peso drenado de 300 g,
devidamente lacrada e rotulada, certificado pelo MAPA (Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento), com data de fabricação,
número do lote e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

79 PEIXE CONSERVA Caixa 50 latas 125g 22 R$ 177,0000 R$ 3.894,0000
Marca: nautique

 Fabricante: nautique
 Modelo / Versão: nautique

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sardinha em óleo comestível, enlatada, em caixa disposta em 50 latas com peso líquido
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de 125g, devidamente lacradas e rotuladas, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

91 LEITE FLUIDO CAIXA 1,00 L 300 R$ 4,0000 R$ 1.200,0000
Marca: italac

 Fabricante: italac
 Modelo / Versão: italac

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite longa vida integral, pasteurizado, UHT, em caixas devidamente lacradas e
rotuladas, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 01 l, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebimento.

Total do Fornecedor: R$ 289.328,0000
21.719.024/0001-75 - M N ALIMENTOS & SERVICOS LTDA
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

72 POTE DE CONDIMENTO Caixa 12 und de 520g 540 R$ 35,9900 R$ 19.434,6000
Marca: olé

 Fabricante: ole
 Modelo / Versão: Caixa 12 und de 520g 

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Polpa de tomate tradicional, em caixa disposta em 12 unidades com peso líquido de
520g, devidamente lacradas e rotuladas, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da
data de recebimento.

Total do Fornecedor: R$ 19.434,6000
23.124.452/0001-80 - BARROS E LIMA LTDA
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

4 ACHOCOLATADO UNIDADE 66 R$ 47,8000 R$ 3.154,8000
Marca: marata

 Fabricante: marata
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, em caixa disposta em 12 unidades com peso líquido de 400 g
podendo ser em embalagem plástica laminada ou em pote devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e número do lote,
com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

5 TEMPERO Pacote 600 R$ 1,8500 R$ 1.110,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alecrim desidratado, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de
fabricação e número do lote, peso líquido de 20 g a 28 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

11 AZEITE OLIVA Caixa c/ 12 und 231 R$ 244,9000 R$ 56.571,9000
Marca: borges

 Fabricante: borges
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeite de oliva extra-virgem, com acidez máxima de 0,5%, em caixa disposta em 12
unidades somente em vidro escuro, com peso líquido de 500 ml devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e número do
lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

18 CAFÉ CAIXA 20,00 UN 156 R$ 113,2700 R$ 17.670,1200
Marca: marata

 Fabricante: marata
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café tradicional, torrado e moído, puro, tipo superior, primeira qualidade, com selo da
COB - Classificação Oficial Brasileira ou com selo de pureza da ABIC – Associação Brasileira da Indústria de Café, em caixa disposta
em 20 unidades embaladas em pacotes laminados a vácuo, com peso líquido de 250g, lacrados e rotulados, com data de fabricação e
número do lote, e validade mínima 06 meses, a contar do recebimento.

20 CANJICA UNIDADE 120 R$ 20,0000 R$ 2.400,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Canjica de milho branco, Tipo 1, Grupo Misturada, Subgrupo despediculado, Classe
branca, em fardo disposto em 10 pacotes plásticos com peso líquido de 500 g devidamente lacrados e rotulados, com data de
fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

22 TEMPERO Pacote 2000 R$ 2,9100 R$ 5.820,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chimichurri, ingredientes desidratados, em pacote devidamente lacrado e rotulado,
com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 12 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

24 COGUMELO EM CONSERVA Pote 300 R$ 39,9000 R$ 11.970,0000
Marca: ting

 Fabricante: ting
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cogumelo (champignom), em conserva, fatiado, em pote plástico, peso drenado 2 kg,
devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação, número do lote e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

28 ´CREME DE LEITE´ Caixa c/ 24 und 244 R$ 65,3800 R$ 15.952,7200
Marca: leitbom

 Fabricante: leitbom
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de leite pasteurizado, em caixa disposta em 24 unidades com peso líquido de
200 ml cada, devidamente lacradas e rotuladas, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a
contar do recebimento.

29 TEMPERO Pacote 1000 R$ 3,4200 R$ 3.420,0000
Marca: arisco

 Fabricante: arisco
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de cebola tradicional, em pó, em pacote de 60 a 68 g, devidamente lacrado e
rotulado, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

31 DOCE LEITE UNIDADE 800 R$ 45,6200 R$ 36.496,0000
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Marca: frimesa
 Fabricante: frimesa

 Modelo / Versão: 18/18
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de leite tradicional, em caixa disposta em 06 potes com peso líquido de 400g,

devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

33 ERVILHA EM CONSERVA Lata/Sachê 2kg 800 R$ 11,3800 R$ 9.104,0000
Marca: so fruta

 Fabricante: so fruta
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ervilha em sachê/lata, devidamente rotulado, com peso drenado de 02 kg, com data de
fabricação e número do lote e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

34 FARINHA MANDIOCA FARDO 20,00 KG 278 R$ 80,9900 R$ 22.515,2200
Marca: vô ozorio

 Fabricante: vô ozorio
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, Tipo 1, Grupo seca, Classe grossa, Acidez baixa, sem impurezas,
em fardo de 25 kg disposto em pacotes de 1 kg devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, com
peso líquido de 1 kg, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

39 FARINHA ALIMENTÍCIA Fardo de 10kg 208 R$ 27,9000 R$ 5.803,2000
Marca: campesina

 Fabricante: campesina
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo do tipo 1, enriquecida com ferro e ácido fólico, em fardo de 10 kg
disposto em pacotes plásticos com peso líquido de 01 kg, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do
lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

50 MACARRÃO Fardo c/ 10 pacotes 570 R$ 19,9000 R$ 11.343,0000
Marca: orsi

 Fabricante: orsi
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão espaguete, de sêmola, em fardo disposto em 10 pacotes plásticos com peso
líquido de 500 g, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a
contar do recebimento.

52 MACARRÃO Fardo c/ 16 pacotes 188 R$ 99,9000 R$ 18.781,2000
Marca: dallas

 Fabricante: dallas
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão ninho, de sêmola, em fardo disposto em 16 pacotes plásticos com peso
líquido de 500 g, devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a
contar do recebimento.

54 TEMPERO Pacote 600 R$ 3,6000 R$ 2.160,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Manjericão desidratado, em pacote devidamente lacrado e rotulado, com data de
fabricação e número do lote, peso líquido de 5 a 7 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebiment

56 MILHO VERDE IN - NATURA Lata 2 kg 710 R$ 16,1000 R$ 11.431,0000
Marca: so fruta

 Fabricante: so fruta
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em lata ou sachê, devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação
e número do lote, com peso drenado de 02 kg, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.

59 POTE DE CONDIMENTO Sachê 340g 1500 R$ 9,9000 R$ 14.850,0000
Marca: dez +

 Fabricante: dez +
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Molho madeira tradicional, pronto, em sachê aluminizado, peso líquido de 340g,
devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e número do lote, com validade mínima de 06 meses a contar da data de
recebiment

60 POTE DE CONDIMENTO Frasco 900ml 240 R$ 8,9000 R$ 2.136,0000
Marca: nero

 Fabricante: nero
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Molho de pimenta malagueta, em frasco devidamente lacrado e rotulado, com data de
fabricação e número do lote, peso líquido de 900ml, com validade mínima de 06 meses a contar da data de recebimento.
Ingredientes: polpa de pimenta malagueta, vinagre e sal.

61 POTE DE CONDIMENTO Frasco 900ml 700 R$ 13,9000 R$ 9.730,0000
Marca: cepera

 Fabricante: cepera
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Molho shoyo, em frasco devidamente lacrado e rotulado, com data de fabricação e
número do lote, peso líquido de 900 ml, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

63 TEMPERO Und 50g 576 R$ 3,8900 R$ 2.240,6400
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Noz Moscada em pó, embalagem com 50g, devidamente lacrada e rotulada, com data
de fabricação, número do lote e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

68 TEMPERO Pacote 30g 700 R$ 2,9400 R$ 2.058,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pimenta calabresa desidratada, inteira, em sachê devidamente lacrado e rotulado, com
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data de fabricação e número do lote, peso líquido de 30 g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento. Não contem
glúten.

69 TEMPERO Pacote 300g 300 R$ 32,3800 R$ 9.714,0000
Marca: cumadi

 Fabricante: cumadi
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pimenta do reino preta, inteira, desidratada, em pacote plástico devidamente lacrado e
rotulado, com data de fabricação e número do lote, peso líquido de 300g, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

73 POLVILHO AZEDO Fardo c/ 20 pct 500g 200 R$ 115,7000 R$ 23.140,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Polvilho azedo, em fardo disposto em 20 pacotes plásticos com peso líquido de 500 g,
lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

74 POLVILHO AZEDO Fardo 20 pct de 500g 200 R$ 118,0000 R$ 23.600,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Polvilho doce, em fardo disposto em 20 pacotes plásticos com peso líquido de 500 g,
lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do recebimento.

78 TEMPERO Pacote 1kg 1000 R$ 2,8900 R$ 2.890,0000
Marca: salmoneto

 Fabricante: salmoneto
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal refinado iodado, em fardo de 10 kg disposto em pacotes com peso líquido de 01 kg,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

81 FARINHA TRIGO Fardo 10pct 500g 156 R$ 42,0000 R$ 6.552,0000
Marca: dudy

 Fabricante: dudy
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Trigo para quibe, em fardo disposto em 10 pacotes plásticos com peso líquido de 500 g,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

82 VINAGRE Cx 12 frascos 750ml 250 R$ 35,9000 R$ 8.975,0000
Marca: virrosa

 Fabricante: virrosa
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre de álcool, em caixa disposta em 12 frascos com peso líquido de 750 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

83 VINAGRE Cx 12 frascos 750ml 88 R$ 57,0000 R$ 5.016,0000
Marca: toscano

 Fabricante: toscano
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre de maçã, em caixa disposta em 12 frascos com peso líquido de 750 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

84 VINAGRE Cx 12 frascos 750ml 88 R$ 68,0000 R$ 5.984,0000
Marca: toscano

 Fabricante: toscano
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre de vinho tinto, em caixa disposta em 12 frascos com peso líquido de 750 ml,
devidamente lacrados e rotulados, com data de fabricação e número do lote, e validade mínima de 06 meses a contar do
recebimento.

87 TEMPERO Caixa c/ 10kg 50 R$ 135,8000 R$ 6.790,0000
Marca: nacional

 Fabricante: nacional
 Modelo / Versão: 18/18

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho fresco, caixa com 10 Kg
Total do Fornecedor: R$ 359.378,8000

 
 

Valor Global da Ata: R$ 973.009,2100
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